

Referat fra styremøte i Norsk Medieforskerlag 10.04.2018

Tilstede: marika lüders, lisbeth morlandstø, anne mette bjørgen, lin p (referent)

Sakliste:

1. Godkjenning av innkalling – innkalling godkjent
 2. Godkjenning av referat frå forrige møte – referat godkjent
- Orienteringar Ingen nye medlemmer siden forrige styremøte
3. Komitear (master + heider og formidling) –ML jobber med å få til komité. Har fått på plass Anne Gjelsvik (NTNU) og kristin skare orgeret (OsloMet); LP har fått på plass Terje Colbjørnsen (UiO) og Eva Bakøy (INN). Mulig den tredje skal være en fra styret. Til diskusjon i bodø 8 mai.
- Roswitha seier ja til å oppdatere FB frå tid til anna
 - Ingen melding om nye midlertidige arbeidsgrupper
 - Avtale med Høgskolen i Innlandet ang. påloggingsportal inngått – siden er oppe og går.
 - Søknad frå Fritt Ord innvilga 50.000,- (søkte 75.000).
4. Omdisponering av overflødige RAM-midler til tidsskriftet – LM sender inn
 5. Digitalisering av gamle tidsskriftsårgangar – utdrag av medlemsfordeler: Konferanse-rabatt tilsvarende kontingenten; medlem i et fagfelleskap og lag som drifter konferanse og tidsskrift, mulighet til å nominere kandidater til NML sine priser etc etc.
 6. Kommentarer til nyhetsbrevet – fungerer som forventet; forskere sender inn info. Et lavterskeltilbud
 7. Kommentarer til heimesida for konferansen: LM formidler justeringer til web-assistent.
 8. Eventuelt:
 1. sende påminnelse om abstractfristen som er 1 mai (konferansen).
 2. Alle styremedlemmer: gi raskt beskjed hvis du ikke kan delta på Bodø møtet slik at vi rekker å kalle inn vara.
-